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ДИДАКТИЧНА МОДЕЛЬ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ 

КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Анотація. У статті представлено дидактичну модель формування професійної компетентності 

майбутніх вихователів дітей дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій. Модель обіймає 

три етапи: когнітивно-збагачувальний, продуктивно-діяльнісний, креативно-інформаційний. 

Метою першого етапу було уточнення знань студентів про функції і роботу з комп’ютером у власній 

і навчальній діяльності та ознайомлення їх з методикою використання комп’ютера в майбутній 

професійній діяльності. Метою другого продуктивно-діяльнісного етапу було озброєння майбутніх 

вихователів уміннями та навичками самостійної роботи з комп’ютерними програмами професійної 

спрямованості. Метою третього – креативно-інформаційного етапу було максимальне занурення 

студентів в активну самостійну творчу комп’ютерно-інформаційну діяльність як в умовах ДНЗ, так 

і на педагогічній практиці в ДНЗ. До кожного із модулів подано приклади фрагментів заняття зі 

студентами,  портфоліо з фахових методик та портфоліо з теми «Використання комп’ютерних 

технологій у дошкільному закладі», фрагменти розвивальних комп’ютерних  ігор для дітей 

старшого дошкільного віку за допомогою мережі Інтернет  та  їх аналіз і т.д.. Подані етапи 

дидактичної моделі щодо формування професійної компетентності майбутніх вихователів дітей 
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дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій включають у себе реалізацію педагогічних 

вимог. На когнітивно-збагачувальному етапі було реалізовано першу педагогічну умову – 

інформатизація викладання фахових дисциплін у процесі професійної підготовки майбутніх 

вихователів дітей дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій. На продуктивно-

діяльнісному етапі реалізувалася педагогічна умова - наявність відповідного інформаційного 

середовища на факультетах дошкільної освіти. На третьому, креативно-інформаційному, етапі було 

реалізовано педагогічну умову – індивідуалізація та інтенсифікація використання комп’ютерних 

технологій у навчально-виховному процесі ВНЗ. Зроблено висновок, що матеріали спецкурсу 

«Методика навчання дітей дошкільного віку комп’ютерної грамоти», що спрямовані на 

усвідомлення студентами різноманітних можливостей використання комп’ютерних технологій  у 

педагогічному процесі сучасного ДНЗ, ефективно вплинули на підготовку студентів. 
 

Ключові слова: професійна компетентність, етапи, комп’ютерні технології, майбутні  вихователі, 

дидактична модель, діти дошкільного віку. 

1. ВСТУП 

Постановка проблеми. Комп’ютерні технології впевнено займають свою нішу в 

навчально-виховному процесі ЗДО. Формування професійної компетентності майбутніх 

вихователів, орієнтованої на соціальні і особистісні запити студентів, інтеграцію, багаторівневість 

і профілізацію, приводить до необхідності враховувати нові чинники, що входять у методичний 

контекст підготовки майбутніх фахівців у системі вищої професійної освіти у галузі використання 

засобів і методів інформатики в освіті, а саме:  

⎯  організаційно-методичне забезпечення професійної діяльності (освітній стандарт, 

навчальні плани, програми і т. п.);  

⎯  наукове і технологічне забезпечення, програмно-апаратні засоби інформатизації;  

⎯  спеціальна підготовка викладачів у  галузі інформатики; 

⎯  озброєння майбутніх фахівців комп’ютерними технологіями. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Застосування комп’ютерних технологій у 

навчанні досліджувалось у працях В. Безпалька [2], Г.Белєнької [3],  A. Богуш [4], 

Б. Гершунского  [5], А. Давиденко [6],  М. Жалдака [16], Ю. Машбиця [13], А. Єршова [14]  та 

інших. Водночас рівень підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти в галузі 

комп’ютерних технологій ще не відповідає сучасним вимогам суспільства і не забезпечує 

студентів обсягом знань та вмінь, що необхідні для майбутньої фахової діяльності з навчання 

дошкільників комп’ютерної грамоти  [8]. 

Мета дослідження полягає у тому, щоб традиційну концепцію інформаційної діяльності 

дошкільного навчального закладу перевести в площину проблематики комп’ютерно-

інформатичного супроводу цього процесу. У цьому зв’язку відповідно до теоретичних засад 

експериментального дослідження було розроблено дидактичну модель формування 

професійної компетентності майбутніх вихователів дітей дошкільного віку засобами 

комп’ютерних технологій (рис. 1). Модель обіймає три етапи: когнітивно-збагачувальний, 

продуктивно-діяльнісний, креативно-інформаційний. 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих 

наукових результатів.  Основною метою підготовки майбутнього вихователя дітей 

дошкільного віку до використання КТ у професійній діяльності це - озброєння студентів 

методикою відбору та використання у майбутній професійній діяльності комп’ютерних 

технологій для досягнення педагогічно значущого і обґрунтованого (педагогічно доцільного) 

результату в контексті забезпечення доступності, поліпшення якості та підвищення 

ефективності навчально-виховного процесу [12]. 

Передбачалось, що вихователь повинен знати і вміти: використовувати комп’ютерні 

технології для підтримки навчання як власного, так і своїх вихованців (наприклад, вміти 

користуватися текстовим редактором, базами даних, мультимедійними енциклопедіями, 
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Інтернетом, електронною поштою тощо) - створювати власні педагогічні програмні засоби, а 

також публікувати їх у мережі та ін. [10]. 

 
 

Рис. 1 Дидактична модель  формування професійної компетентності майбутніх 

вихователів дітей дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій 
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Результативність навчання передбачала навчити майбутніх вихователів:  

⎯  розуміти принципи, покладені в основу конкретної комп’ютерної технології; 

⎯  знати основні компоненти сучасного комп’ютерного обладнання; 

⎯  володіти основними функціями операційної системи, що використовується ним; 

⎯  оцінювати програмне та апаратне забезпечення з метою його використання у 

навчально-виховному процесі ДНЗ; 

⎯  використовувати різноманітне периферійне обладнання; 

⎯  освоїти принципи побудови імітаційно-моделюючих систем; 

⎯  освоїти програмне забезпечення навчального матеріалу, призначеного для дітей 

дошкільного віку; 

⎯  вміти знаходити необхідну інформацію у мережі Інтернет, зберігати її та 

використовувати; 

⎯ використовувати комп’ютерні технології для встановлення зв’язків із батьками, 

колегами і та ін.; 

⎯  використовувати мультимедійні засоби для підготовки навчально-виховних занять 

у ДНЗ; 

⎯ вміти визначати, які програмні засоби необхідні для підготовки власних 

навчальних матеріалів для подальшої професійної діяльності; 

⎯ знати класифікацію програмного забезпечення, призначеного для використання в 

навчально-виховному процесі дошкільного закладу; 

⎯  вміти реально оцінити переваги та недоліки використання комп’ютерних 

технологій у роботі з дітьми; 

⎯  ідентифікувати та оцінювати інформатичні засоби, які можуть бути доступні 

батькам, дітям; 

⎯  ідентифікувати програмне забезпечення, що використовується в навчальному 

процесі дошкільного закладу; 

⎯  розробляти заняття із застосуванням різних комп’ютерних технологій навчання 

(метод індивідуального навчання, особистісно  зорієнтоване навчання і та ін.) 

⎯  вміти використовувати комп’ютерні технології для роботи з батьками [9] 

2. РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Опишемо зміст роботи на кожному етапі.  

Метою першого етапу було уточнення знань студентів про функції і роботу з 

комп’ютером у власній і навчальній діяльності та ознайомлення їх з методикою використання 

комп’ютера в майбутній професійній діяльності. На цьому етапі було реалізовано першу 

педагогічну умову – інформатизація викладання фахових дисциплін у процесі професійної 

підготовки майбутніх вихователів дітей дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій. 

Насамперед, студентам, було прочитано навчальні курси «Основи інформатики», 

«Сучасні інформаційні технології в освіті», «Нові інформаційні технології та сучасні ТНЗ». 

Матеріал цих курсів склав міцне підґрунтя для подальшої роботи. Безпосередньо в 

експерименті було задіяно фахові методики «Дошкільна лінгводидактика», «Методика 

ознайомлення дітей з довкіллям», «Методика ознайомлення дітей з українським 

народознавством у ДНЗ»,  «Інноваційні педагогічні технології в дошкільній освіті» та 

розроблений нами у ДНЗ спецкурс «Методика навчання дітей дошкільного віку комп’ютерної 

грамоти» (Відповідно БКДО) [1]. 

Програмою спецкурсу передбачалося три модулі: 

Перший модуль «Сучасні комп’ютерні технології в навчально-виховному процесі ДНЗ» 

був присвячений розкриттю і характеристиці сучасних комп’ютерних технологій, доступних 

дітям дошкільного віку з їх комп’ютерною презентацією.  

Другий модуль «Методика роботи з комп’ютерними технологіями в дошкільному 
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навчальному закладі». Змістом цього модулю розкривалася методика роботи з комп’ютером 

із дітьми старшого дошкільного віку: ознайомлення дітей  з комп’ютером, комп’ютерні 

розвивальні ігри, навчальні програми з розвитку мовлення, ознайомлення з довкіллям, 

українським народознавством, навчання грамоти та ін. 

Третій модуль: «Комп’ютерні технології у роботі з батьками та в управлінській 

діяльності ДНЗ». Його зміст передбачав  озброєння майбутніх вихователів методиками роботи 

з батьками дітей старшого дошкільного віку засобами комп’ютерних технологій та 

використанням комп’ютерних технологій в управлінській діяльності завідувача та методичній 

роботі педагога-методиста ДНЗ. 

Проілюструємо прикладом фрагменту заняття зі студентами за першим модулем 

«Сучасні комп’ютерні технології у навчально-виховному процесі ДНЗ», розробленого 

спецкурсу «Методика навчання дітей дошкільного віку комп’ютерної грамоти». 

Тема. «Організація  та методика використання  сучасних комп’ютерних технологій 

навчання».  

Мета: розширити та конкретизувати знання студентів щодо організаційних, технічних 

та методичних аспектів використання  сучасних інформаційних технологій навчання. 

Поглиблювати знання про сучасні тенденції  виховання й навчання дітей дошкільного віку.  

Студентам було прочитано текст лекції відповідно до програми. Після  лекції студенти  

отримали завдання скласти конспект заняття для дітей старшого дошкільного віку щодо їх 

ознайомлення із комп’ютером та здійснити аналіз заняття. На основі цього потрібно було 

створити загальний інформаційний банк занять з використанням комп’ютерних технологій на 

подібну тематику для подальшого користування й обміну.  

Метою другого продуктивно-діяльнісного етапу було озброєння майбутніх вихователів 

уміннями та навичками самостійної роботи з комп’ютерними програмами професійної 

спрямованості. Студенти працювали з такими комп’ютерними програмами: OpenOffice.org, 

Software Editor,   редактори растрової графіки (Paint, Corel Photo Paint) та  редактори для 

створення анімацій (Adobe Flash, Ammo, Animation Works Interactive), Microsoft Office Picture 

Manager, ACDSee), Microsoft PowerPoint, Microsoft  Publisher, Microsoft Office Outlook, 

Microsoft Office Access, комп'ютерна програма «Живий звук», програма «Професор Хіггінс», 

навчально методичний комплекс Way Ahead, комп'ютерна логопедична програма «Ігри для 

Тигри» та  «Світ за твоїм вікном» - комп'ютерна програма для навчання старших дошкільників 

з різними відхиленнями в розвитку [7].   

Було запропоновано розробити проекти «Розвивальні ігри для навчання грамоти для 

дітей старшого дошкільного віку» та «На гостинах в українських казок». 

На цьому етапі студенти працювали за другим модулем спецкурсу «Методика роботи з 

комп’ютерними технологіями у дошкільному навчальному закладі». Наводимо приклад 

фрагменту заняття. 

Тема. Розвивальні ігри для дітей. 

Мета: вчити майбутніх вихователів добирати комп’ютерні ігри для дітей старшого 

дошкільного віку, аналізувати їх зміст, розробляти конспекти занять з використанням 

комп’ютерних ігор. 

Під час лекції студенти ознайомились з класифікацією комп’ютерних  онлайн-ігор для 

дошкільників та їх зразками. Онлайн-гра - це комп’ютерна гра, що використовує постійне 

з’єднання з Інтернетом. Було виокремлено такі групи онлайн-ігор для дітей старшого 

дошкільного віку: розмальовки, аркади, розвивальні ігри та онлайн пазли. 

Завдання. 

Студентам було запропоновано - підібрати комплекс розвивальних комп’ютерних  ігор 

для дітей старшого дошкільного віку за допомогою мережі Інтернет  та зробити їх аналіз. 

Матеріал:  модеми,  ноутбуки, колонки. 

Процедура виконання: 

Пропонуємо процедуру виконання  завдання.  
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1. У пошукових системах знайти сайти з розвивальними комп’ютерними онлайн-

іграми для дітей старшого дошкільного віку.  Наприклад, сайт:  

http://koloboksad.jimdo.com/комп-ютер-у-дитсадку-і-вдома/ (сайти можуть бути різні). 

2. Обрати розвивальну комп’ютерну онлайн-гру для старших дошкільників (гра може 

бути у форматі 3D). 

3. Зробити аналіз розвивальної комп’ютерної онлайн-гри за такими критеріями:  

- мета комп’ютерної онлайн-гри; 

- завдання розвивальної онлайн-гри; 

- процедура комп’ютерної онлайн-гри; 

- позитивне і негативне у змісті онлайн-гри. 

Студентів учили проводити віртуальні екскурсії. Дидактичні завдання віртуальної 

екскурсії було розподілено на такі підрозділи: підготовка віртуальної екскурсії, проведення 

екскурсії, підведення підсумків екскурсії. 

Підготовчий етап заняття передбачав: підготовку технічного супроводу заняття; 

обґрунтування педагогічної мотивації заняття; підготовку дітей до заняття. 

З метою узагальнення уявлень щодо різновидів віртуальних 3D екскурсій, студенти 

отримували завдання скласти банк віртуальних 3D екскурсій визначними місцями 

Закарпатської області для дітей старшого дошкільного віку та здійснити їх аналіз. Студентами 

був створений загальний інформаційний банк віртуальних 3D екскурсій визначними місцями 

Закарпатської області за допомогою комп’ютерних технологій для подальшого користування 

й обміну.  

Студенти виготовляли портфоліо з фахових методик та портфоліо з теми «Використання 

комп’ютерних технологій у дошкільному закладі». 

На цьому етапі реалізувалася педагогічна умова - наявність відповідного інформаційного 

середовища на факультетах дошкільної освіти. У ВНЗ на факультетах дошкільної освіти 

насамперед було створене комп’ютерно-інформаційне середовище, а саме: комп’ютерний 

клас, у якому було 20 персональних комп’ютерів фірми Hewlett-Packard, комп’ютерні 

програми для дітей дошкільного віку та студентів, мультимедійні дошки.  

Означена педагогічна умова передбачає створення інформаційного середовища у ДНЗ.  

Для підтримки стійкого рівня працездатності та збереження здоров’я дітей велике значення 

мають умови, в яких проходять заняття за комп’ютером. Вони проводяться лише в присутності 

вихователя або викладача. Нами було створено комп’ютерно-ігровий комплекс, який 

складався з комп’ютерної зали і зали релаксації.  

Комп’ютери було об’єднано в локальну мережу, обладнану приводами DVD-ROM та 

звуковими картами. Вся техніка відповідала вимогам Державних санітарних правил і норм 

«Влаштування і обладнання кабінетів комп’ютерної техніки в навчальних закладах та режим 

праці дітей на персональних комп’ютерах» [1]. 

Опишемо конкретні приклади самостійної роботи на цьому етапі. 

Виготовлення портфоліо «Використання комп’ютерних технологій у дошкільному 

закладі». 

Мета: проаналізувати теоретичні засади процесу інформатизації навчання у ДНЗ та 

визначити проблеми КТ у методичному аспекті. 

Зміст портфоліо: 

1. Теоретичні засади процесу інформатизації навчання у ДНЗ. 

2. Конструювання  системи занять з використанням КТ. 

3. Дитина та комп’ютер. За чи  проти? 

4. Що  шкідливо для здоров’я дітей у роботі з комп′ютером? 

5. Користь від комп'ютера? 

6. Проблеми КТ у методичному аспекті. 

Метою третього – креативно-інформаційного етапу було максимальне занурення 

студентів в активну самостійну творчу комп’ютерно-інформаційну діяльність як в умовах 

http://koloboksad.jimdo.com/комп-ютер-у-дитсадку-і-вдома/
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ДНЗ, так і на педагогічній практиці в ДНЗ. На цьому етапі студенти працювали за третім 

модулем спецкурсу «Комп’ютeрні  технології у роботі з батьками та в управлінській діяльності 

ДНЗ». 

Крім того, студентам було прочитано навчальний курс інформативної спрямованості 

«Організація і керівництво навчально-виховною роботою ДНЗ». 

На третьому етапі було реалізовано педагогічну умову – індивідуалізація та 

інтенсифікація використання комп’ютерних технологій у навчально-виховному процесі ВНЗ. 

Результати експерименту щодо впровадження індивідуалізації навчання у процесі 

формування професійної компетентності майбутніх вихователів дітей дошкільного віку 

засобами комп’ютерних технологій засвідчили позитивні зміни в самостійній діяльності 

студентів, як-от: 

- студенти, враховуючи думку викладача, змогли адекватно проводити самооцінку 

рівня своєї професійної компетентності, що дозволяло їм самостійно і достатньо 

обґрунтовано визначати змістові лінії вивчення комп`ютерних технологій;  

- студенти постійно аналізували вплив поточного оцінювання на результати 

підсумкового контролю, це давало можливість їм обирати шляхи інтенсифікації аудиторної 

та самостійної роботи;  

- у студентів помітно підвищилися пізнавальні потреби, як результат усвідомлення 

ними ефективності досягнення навчальної мети при використанні комп’ютерних технологій;  

- підвищився інтерес до навчання, прагнення до реалізації освітніх функцій в умовах 

динамічного розвитку інформатично-комунікаційних технологій; 

- виникла потреба створення власних проектів комп’ютерних моделей, що реалізують 

навчально-виховні завдання дошкільного закладу; 

- зросла регулярність навчальної діяльності, ініційована не стільки адміністративними 

вимогами, скільки суб’єктивними прагненнями студентів, що перебували на індивідуальних 

планах; 

- робота викладача часто набувала індивідуально-зорієнтованого характеру, що 

дозволяло враховувати особливості студента і створювати відповідні умови для розвитку 

творчих підходів щодо розробки проектів навчально-виховного процесу в дошкільному 

закладі;  

- під час проведення лекцій викладач переносив акцент із змістової складової на 

інформатичну, проводив аналіз фрагментів і прикладів використання комп’ютерних 

технологій для створення проектів навчання дітей дошкільного віку;  

- під час проходження практики студенти вивчали особливості залучення батьківських 

колективів та працівників управління освіти до вирішення творчих завдань щодо 

використання комп’ютерних технологій у ДНЗ. 

Впровадження інтенсифікації самостійної роботи з КТ дозволяла студентам витрачати 

більше часу не на відтворення інформації, а на її пошук і відбір та творчу переробку. 

Опишемо зміст роботи третього етапу.  

Студентів учили складати самостійно конспекти занять, майстер-класи щодо роботи з 

комп’ютером у ДНЗ за відповідною схемою.  

На третьому етапі студентів учили організовувати роботу з батьками. Їм пропонувалося: 

організовувати батьківську групу в одній із соціальних мереж; створити батьківську сторінку 

на сайті дошкільного закладу; висвітлювати онлайн трансляції подій, що відбуваються в 

дошкільному закладі. Майбутні вихователі одержали завдання організовувати роботу з 

батьками під час педагогічної практики.  

3. ВИСНОВКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Отже, можемо дійти висновку, що матеріали спецкурсу «Методика навчання дітей 

дошкільного віку комп’ютерної грамоти», що спрямовані на усвідомлення студентами 

різноманітних можливостей використання комп’ютерних технологій  у педагогічному процесі 
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сучасного ДНЗ, ефективно вплинули на підготовку студентів. Цьому сприяло також 

використання КТ у рамках  курсів «Дошкільна лінгводидактика», «Методика ознайомлення 

дітей з довкіллям», «Методика ознайомлення дітей з українським народознавством у ДНЗ» та  

«Інноваційні педагогічні технології в дошкільній освіті». 

У процесі педагогічної практики та в дошкільному навчальному закладі студенти 

удосконалювали вміння щодо підвищення рівня професійної компетентності засобами 

комп’ютерних технологій, розробці дидактичного матеріалу для батьків та дітей (презентації, 

публікації, проекти, майстер-класи, навчально-пізнавальні заняття, розвивальні комп’ютерні 

ігри, 3D екскурсії, віртуальні подорожі), організації і проведенні консультування батьків та 

педагогічних працівників із дошкільною освітою тощо.  

Перспективу подальших наукових розробок убачаємо в теоретичному обґрунтуванні 

методики підготовки вихователів до використання комп’ютерних технологій у різних видах 

діяльності дошкільників в умовах дистанційної освіти; розробці дидактичних і технологічних 

засад інформаційно-педагогічного забезпечення цього процесу.  
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THE DIDACTIC MODEL OF FORMATION OF PROFESSIONAL COMPETENCE 

OF FUTURE EDUCATORS OF PRESCHOOL ESTABLISHMENT BY MEANS OF 

COMPUTER TECHNOLOGIES 

Abstract.  The article has presented a didactic model of formation of professional competence of future 

educators of preschool educational establishment by means of computer technologies.  The model consists 

of three stages: cognitive-enriching, productive-activity, creative-informational.  The purpose of the first 

stage was to clarify the knowledge of students about the functions and work with the computer in their own 

and educational activities and to acquaint them with the methods of using the computer in future professional 

activities.  The purpose of the second productive-activity stage was to equip future educators with skills and 
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abilities of independent work with computer programs of professional orientation.  The purpose of the third 

- creative-informational stage was the maximum immersion of students in active independent creative 

computer-informational activity both in the conditions of the educational establishment and in the 

pedagogical practice at this educational establishment.  Each of the modules contains examples of fragments 

of lessons with students, a portfolio of professional techniques and a portfolio on "The usage of computer 

technologies at preschool educational establishment", fragments of educational computer games for older 

preschool children with the Internet and their analysis, etc. The author has presented stages of the didactic 

models for the formation of professional competence of future educators of preschool children by means of 

computer technologies include the implementation of pedagogical requirements.  At the cognitive-enriching 

stage, the first pedagogical condition has been realized - informatization of teaching professional disciplines 

in the process of professional training of future educators of preschool children by means of computer 

technologies.  At the productive and activity stage, the pedagogical condition has been realized - the presence 

of an appropriate information environment at the faculties of preschool educational establishment.  At the 

third, creative and informational stage, a pedagogical condition has been realized such as individualization 

and intensification of the usage of computer technologies in the educational process of higher educational 

establishment. It was concluded that the materials of the special course "Methods of teaching preschool 

children computer literacy" aimed at awareness  students of various opportunities to use computer 

technologies in the pedagogical process of modern schools, effectively influenced the training of students. 

 

Key words: professional competence, stages, computer technologies, future educators, didactic model, 

preschool children. 
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ПРО ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ RESEARCHGATE 

ТА ACADEMIA.EDU ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Анотація. У публікації проаналізовано особливості використання електронних соціальних мереж 

Researchgate та Academia.edu для оцінювання результативності науково-педагогічних досліджень. 

Метою дослідження було розглянути особливості використанні електронних соціальних мереж 

Researchgate та Academia.edu та виявити переваги і недоліки їх застосування в науково-педагогічній 

діяльності. Адже, електронні соціальні мережі виступають не тільки засобом комунікації у всьому 

світі, але й інструментом для роботи наукових та науково-педагогічних працівників, а саме для 

оцінювання результативності проведених досліджень.  Описано основні напрями застосування 

електронних соціальних мереж для проведення дослідження, зокрема психолого-педагогічного 

напряму. Розкрито та визначено властивості застосування електронних соціальних мереж 

Researchgate та Academia.edu для роботи наукових та науково-педагогічних працівників. Доведено, 

що впровадження електронних соціальних мереж Researchgate та Academia.edu в оцінювання 

науково-педагогічних досліджень ефективно впливає не тільки на результативність дослідження, 

але й на формування інформаційно-дослідницької компетентності наукових і науково-педагогічних 

працівників. Проаналізовано кілька електронних соціальних мереж, що створенні для підтримки 

наукової діяльності. Висвітлено особливості застосування електронних соціальних мереж 

Researchgate та Academia.edu для оцінювання результативності науково-педагогічних досліджень.  

Визначено стан використання електронних соціальних мереж Researchgate та Academia.edu 

науково-педагогічними працівниками для оцінювання проведених досліджень та опитувань. 

Підкреслюється, що використання електронних соціальних мереж Researchgate та Academia.edu є 

перспективним для проведення оцінювання результативності науково-педагогічних досліджень, 

адже дозволяють виокремити кількісні та якісні показники та вплинути на ефективність. 
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